

Naredim prostor tebi!!!

Hello, ponižnost!



Cilj

Krepiti zavest o pomenu in vrednosti, ki jo ima vsaka oseba, ki živi ob nas.

Izkusiti veselje, ki se rodi, ko ljubimo prvi, ko naredimo prostor drugemu, njegovim potrebam, njegovemu znanju in razmišljanju.

Kje smo ostali...

Na predhodnem srečanju smo se obvezali, da se bomo borili proti napuhu, tako da vsakič odstranimo samolepilni listič, ki je pokrival risbo nekoga, ki ga imamo radi. Povejmo si, kako je šlo.



- Smo uspeli odstraniti iz naše risbe listke?
- Se spomnimo, kako smo se počutili, ko smo uspeli narediti prostor drugim?
- Se spominjamo kake pomenljive izkušnje? Kaj je bilo najlažje in kaj najtežje?
- Bi lahko kaj svetovali drugim, da ne bi zašli v napuh?
- Je kaj takega, zaradi česar bi radi prosili druge za pomoč ali nasvet?



Narediti prostor drugemu

CILJ: Odstopiti svoj prostor drugemu, ne da bi nas zajel "stari človek" napuha.

PROSTOR: zunaj ali znotraj

IGRALCI: od štiri naprej

GRADIVO: ni potrebno

ČAS: od 15 minut naprej

POTEK: Vsak otrok izbere na prostoru za igro točko (jamo), drugje kot drugi in se tam ustavi (kot, del zidu, drog ...). Animator (ali eden od izbranih otrok) je lik napuha. Ko se igra začne, vsi zamenjajo svoje mesto in pri tem pazijo, da jih napuh ne zagrabi. Napuh ujame nekoga že z dotikom. Kdor je ujet, je izključen iz igre. Zmaga tisti, ki ostane zadnji v igri. Smisel je (lahko ga pove ali naj ga uganejo) dati prostor drugemu, tako da umaknemo sebe.

Varianta je uporabiti za jamo stole

PONIŽNOST V KINU

Na spletni strani <http://assistentigen3.focolare.org> lahko snamete kratek posnetek "Bridge" (brez zvoka). Govori o tem, da lahko napuh vodi do tega, da nikoli ne popustiš pred drugim in tako ne pridemo do rešitve. Dovolj pa je majhna kretnja ponižnosti, da bi se rešile nekatere situacije.

VIDEO TRAJA: 2'21"

Živimo tako

Letos smo se v razredu razdelili v učne skupine in posebej pri kemiji, ki mi je všeč, **sem hotel jaz organizirati delo in raziskovanje**. Toda tudi drugim sošolcem je ta snov všeč in so hoteli, kot jaz, programirati učno snov ...

Na začetku nisem bil ravno pripravljen izgubiti svoje ideje in res sem jaz hotel delati, odločati in vsem vsiliti moje ideje, **a na koncu sem se uspel premagati in sem iniciativo prepustil drugim, čeprav sem bil še naprej aktiven**. Tako sem se učil teme, ki so jih izbrali oni in vse je šlo dobro.

C. - [Portugalska]



Vrzi se tudi ti!

Vsakič, ko boš uspel reči: **»Živjo, ponižnost!!«** in **»Na svidenje, napuh!«**, napiši svojo izkušnjo.

Izkušnje pošlji svetovnima centroma gen 3:
centrogen3f@focolare.org | gen3m@focolare.org

Krožile bodo po vsem svetu in bodo opogumile številne druge, da s teboj ponavljajo Jezusu v vsakem bližnjem: **»DAJEM TI PROSTOR!«**

PONIŽNOST



Ponižnost. Ko Bog preko angelovih besed oznani Mariji, da bo postala Jezusova mati, poruši načrt, da se bo posvetila v devištvu in bo zaradi Boga ostala devica. Kako Marija tedaj ravna? Ali odgovori, da hoče narediti to, kar si je zamislila, se napihuje zaradi časti, ki ji je ponujena? Ne, Marija ponižno odgovori: Glej, dekla sem Gospodova, poslušam njegove besede. Marija je resnično ponižna, ker se ima za majhno pred Bogom in sprejme njegovo voljo, ne da bi postavljala v ospredje sebe. To je nasprotje tistega, ki je poln napuha.

Chiara

Chiara Lubich,
kongres gen 3, 1973, Rocca di Papa,
"NE GREHOM, DA KREPOSTIM"

Na spletni strani
<http://assistentigen3.focolare.org>
je video posnetek v IT – EN – ES
in PPT z mednarodno različico

Zjutraj, ko se zbudimo, rečemo samo to: »Prvi bom ljubil vse tiste, ki jih bom srečal čez dan: tega in onega, vedno prvi, vedno prvi, vedno prvi.«

Če si vedno v tem zaletu, da ljubiš prvi, je življenje čudovito.

Tvojemu življenju daje posebno barvo in krožiti začno številne milosti, kajti ljubezen med drugim tudi privlači Svetega Duha, napolni te z obilno lučjo. Uresniči se, kar pravi Jezus: »Kdor me ljubi, se mu bom razodel« (prim. Jn 14, 21): **ljubiti brata namreč pomeni ljubiti Njega, ki se vedno razodene s svojo lučjo.**

In toliko je milosti, ki jih sprejmeš, da si zvečer morda utrujen, toda srečen.

Chiara

Chiara Lubich,
Umetnost ljubezni, Novi svet,
Ljubljana 2005, str. 56

PONIŽNOST V JEZUSOVEM ČASU



Besedilo iz evangelija: Jv 13,14

Jezus umije noge svojim učencem

Lahko skupaj uprizarimo odlomek iz evangelija in ga pripravimo za skupino otrok (gen4, skupino iz župnije...).

Lahko jim tudi povemo nekaj naših doživetij o ponižnosti in kako povezujemo ta odlomek iz Jezusovega življenja z našim življenjem.

Hello, ponižnost!

SHEMA ZA ANIMATORJE

Poskusili bomo

»Kdor hoče postati velik med vami, naj bo vaš strežnik, in kdor hoče biti prvi med vami, naj bo vsem služabnik« (Mr 10, 35-45)

Bi radi sledili temu Jezusovemu nasvetu?
Potem poskušajmo delati na tem! Vsakič, ko bomo pripravljeni služiti kakemu bližnjemu tudi z mišicami, bomo bolj odrasli!

Skupaj najдите osebo, skupino ali kraj v vaši mestni četrti ali mestu, kjer lahko pomagate konkretno. Pripravite načrt za udejanjanje tega cilja!



POZNATE 6X1?

To je metoda, da bi se aktivno in učinkovito vključili v socialne aktivnosti, ki jih peljejo naprej otroci na svojem ozemlju. Morda v vaši skupnosti že udejanjajo tak način... To je lahko priložnost, da služite drugim v vašem kraju.



